



Ministerul Educației

UNIVERSITATEA pentru ȘTIINȚELE VIEȚII

„ION IONESCU de la BRAD” din IAȘI

USV 1842 “Iasi University of Life Sciences”

CURRICULUM VITAE
(studenți)

A. Informații personale Numele și prenumele	ANZINI MARIA GLORIA		
	STUDENTA FACULTATEA DE AGRICULTURA Specializarea: IMAA Email: anzinim00@gmail.com		
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează	Membru în Consiliul facultății de Agricultură		
C. Experiența profesională			
Perioada (octombrie 2018 – iunie 2019)	Vicepresedinte-consiliul elevilor în cadrul Colegiului National “Gheorghe Asachi” Piatra Neamt		
Perioada (septembrie 2021 – iunie 2022)	Presedinte-consiliul elevilor în cadrul Colegiului National “Gheorghe Asachi” Piatra Neamt		
D. Educație și formare			
Perioada (2018– 2022)	Diploma de bacalaureat, Colegiul National “Gheorghe Asachi” Piatra Neamt		
E. Limbi străine cunoscute/ nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	Limba străină 1- ITALIANA		
	Înțelegere C2	Vorbire C2	Scriere C1
	Limba străină 2- ENGLEZA		
	Înțelegere B1	Vorbire B1	Scriere A2
F. Competențe manageriale	GANDIRE ANALITICA, COMUNICARE, CREATIVITATE, FOCALIZAREA PE REZULTATE, MOTIVARE, LUCRU IN ECHIPA, PERSPECTIVA STATEGICA, MANAGEMENTUL STRESULUI		
G. Premii / distincții	Număr total: 5		
H. Motivarea candidaturii	Am fost întotdeauna motivată de dorința de a mă încadra într-un termen limită, pentru că îmi oferă un sentiment de împlinire. Îmi place să creez un program organizat pentru realizarea unei sarcini și atingerea obiectivelor mele la timp. Sunt motivată de colaborarea cu ceilalți, iar o echipă unită mă motivează să-mi ating obiectivele la finalul zilei. La ultimul proiect pe care l-am avut, pe lângă rezultatele foarte bune pe care le-am avut la finalul anului, m-am bucurat să pot lucra într-o echipă în care ne-am susținut unii pe ceilalți, am identificat împreună cele mai		

	<p>bune solutii si am ajuns la rezultatele dorite. Mereu am fost motivata să descopăr si sa invat lucruri noi. La ultimul mandat din cadrul consiliului elevilor pe care l-am avut, pe lângă faptul că am cerut unui coleg cu experient să fie mentorul meu, am petrecut o oră pe saptamână investind în cunostintele mele parcurgand un curs online si am aplicat cu succes lectile de acolo in activitatea de zi cu zi.</p> <p>Pentru mine este important să fiu parte din ceva mai mare decât mine. Caut moduri să contribui la proiecte importante care imi dau un sens mai mare, atât personal, cât si in general in mediul meu de lucru. Să am impact in domeniul meu si in vietile persoanelor din jurul meu</p>
--	---

Data

04.10.2023

Semnătura:

